
Tiran6, mE 03.08.2022

rEmrsE piiR KoRRTGJIMTN E Tii DHIiNAVE

K6rkues: Filip Talo, i biri i Grigorit (Ligor), i dat6lindjes 14.07.1969' lindur nE

Lushnje dhe banues nG Tiran6, Rruga ooPreng Bib Doda", blloku

"Vasil Shanto", Pall. Nr. 15, Tiran6.

Drejtuar: Autoritetit per Informimin mbi Dokumentet e ish - Sigurimit te Shtetit,

Tirane.

Baza Ligiore: Nenet, 5, 39 dhe 40 te Ligiit nr. 4512015 "Per ft Drejftn e Informimit p€r
Dokumentet e Ish-Sigurimit te Shtettt td Republikds Popullore Socialiste td

Shqip€risd".

E nderuar Kryetare dhe te nderuar Anetare te Autoritetit per Informimin mbi Dokumentet e ish -
Sigurimit td Shtetit.

Une kerkuesi quhem Filip Talo.

Sig jeni nE dijeni, pas kdrkeseis time per informacion nd dat6 27.07.2022, nga Autoriteti i Dosjeve,

nC date 29.01.2022 me eshtE vene ne dispozicion informacioni dhe dokumentacioni i nje dosje ne

ngarkim te personit tim.

!) Paraprakisht, me lejoni te sqaroj perpara jush, se jam thellesisht i indinjuar me menyren se si

eshte menaxhuar informacioni personal dhe konfidencial ngaarra e Autoritetit Tuaj, lidhur me

mbrojtjen e te dh€nave personale te mia, si dhe me cenimin e pashembullt te nderit e dinjitetit tim
familjar ne rastin konkret.

Po ju citoj vetem disa fakte te thjeshta p€r tJu ber6 me dije se Ju si Autoritet (ne fakt besoj se e

keni tashme te qartd), ne menyre flagrante i keni shkelur "Parimet" e p6rcaktuara n€ nenin 4 te
Ligjit tuaj organik, sidomos parimet e percaktuara n€ pikat d) mbrojtjes sA ft dreitds per ietd private

dhe td dhdnave personale; dhe dh) mbrojtjes sd td dhdnave qd p€rb€jnd informacion td klasifikuar;,
parime te cilat prezumohet se duhet te udheheqin punen dhe funksionin e Institucionit tuaj.

Gjithashtu, vlen te theksoj faktin se fatkeqesia ime ne at€ periudhd, nuk mund te sherbeje sibazd
per te me bere objekt ngacmimesh apo shantazhesh sot.

j
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Me konkretisht ju bej me dije se:

1) Ne dalr- 26.07.2022 ne nje gazet1 me shpErndarje kombetare (shqiptarja.com) jane

publikuar disa informacione, te cilat kan€ nxjerrd t€ dhena dhe indicie mbi dosjen time, por

duke e manipuluar te verteten, pasi jane krijuar insinuata me orientim politik;
2) Ne dalr 27.07.2022 ekzaktesisht ne momentin q€ une kam qen€ ne Institucionin Tuaj nga

ora 11 .00 - 12.30, (theksoi faktin se dos

orar ka qen6 e padeklasifikuar ende nga Autoriteti Juai), nd media audiovizive por dhe

media on line eshtd publikuar ne menyre te plotd emri dhe mbiemri im, ne kundershtim

flagrant me parimet qC duhet te udhehiqet dhe funksionoje Autoriteti Juaj;

3) Ne da? 29.07.2022, pasi jam njoftuar nepermjet telefonit nga nje punonj€s i Autoritetit

tuaj per terheqjen e dosjes nE ngarkimin tim, nd ora 16:40 (pas orarit zyrtar te punes) sapo

kam dale nga Institucioni Juaj, jam perballur me media dhe gazetare te ndryshem te pajisur

me kamera dhe mikrofone n€ duar, tE cilet kerkonin intervista. Perveg Institucionit tuaj,

asnje person apo institucion tjeter nuk kishte dhe nuk mund tE kishte dijeni mbi prezencen

time ne ate orar specifik ne Autoritetin e Dosjeve, vetem ne rast se do te ishte njoftuar nga

dikush nga "brenda".

FAKTET dhe shkeljet e mdsiperme, pavardsisht se i citova ne menyre te permbledhur, ju bej me

dije se do te ndiqen ne m6nyre ligjore nga ana ime.

fl Pasi jam njohur me materialet e dosjes ne ngarkim te Personit tim, jam shokuar dhe tronditur

njekohesisht lidhur me permbajtjen e saj, veganerisht lidhur me tE dhenat ne dokumente e shkresa

tE prodhura nga "punonjesit dhe zyfiarEt e sigurimit te shtetit", ne raport keto me te verteten time.

Ne dokumentet qe gjenden ne dosjen time, rikonfirmoj, autenticitetin, saktesine dhe vertetesine

vetem per ato te dhena ne shkresat tC cil,it janE shkruar me shkrim dore dhe jane firmosrr nga ana

ime. Nderkohd qe disa shkresa td tjera permbajne te dhena kontradiktore, tE pasakta, te

manipuluara dhe/ose te falsifikuara. Pavarcsisht se une e kuptoj faktin qe po tentohet permes

historise time, te perfitohet politikisht, theksoj me force faktin se kjo nuk mund te arrihet permes

te pavertetave dhe manipulimeve/falsifikimeve te te dhenave n€ dosjen time.

Me konkretisht, rikonfirmoj dhe risjell ne vemendjen tuaj ne m6nyrE kronologjike dhe analitike

faktet, ngjarjet dhe te dhdnat e jetes time ne vitet 89-90 si mE poshte:

Ne vitin 1988 kam fituar td drejtdn e studimeve ne Universitetin e Tiranes, dega Ekonomi Politike.

Ne fund rc vitit t€ pare t€ shkolles, dhe sidomos gjate vitit te dyte te Universitetit, duke qene i
pakenaqur me regjimin nC fuqi, kam patur deshire t€ largohesha nga Shqiperia, (ne ate kohe kjo

deshire konsiderohej arratisje dhe ishte veper e rdnde penale.) Kete ide te timen e kam diskutuar

vetdm me dy persona dhe konkretisht: Ilir Murati (SHOK I KURSIT TIM DHE SHOK

KONVIKTI) dhe Astrit Zeqo (SHOK KONVIKTI).
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Vegan€risht me Ilir Muratin kam zhvilluar disa biseda lidhur me mundesine e arratisjes jasht€

shtetit, deri ne momentin qe kam dyshuar se Ilir Murati mund te ishte person qe bashkepunonte

me sigurimin e shtetit.

Ne dat€ 09.03.1990 jam ndaluar, nga Organet e Sigurimit te Shtetit. Punonjesi kryesor i Sigurimit

te Shtetit qe me ka marr€ ne pyetje, fillimisht nuk eshte prezantuar, por me pas kam mesuar se

quhej Edmond Thimjo. Jam akuzuar verbalisht per veprimtari armiqdsore kundEr Pushtetit

Popullor, si dhe jam akuzuar verbalisht per tentative arratisje, fakte te cilat me forcE i kam

kundershtuar. Rezistenca ime kazgSatur per disa ore edhe pse nga punonjesit e sigurimit te shtetit

jam kercenuar une personalisht, si dhe me jane permendur kercenime per prinderit dhe familjare

td tjer6 te mi. Pasi punonjesit e sigurimit t€ shtetit nuk kanE mundur te me bindnin te pranoja

"veprimtarine time armiqesore", pas disa oresh md kane vene perpara denoncimin dhe pergjimet

me teknike operative te shokut tim te klases Ilir Murati. Ne kete moment jam shokuar dhe jam

prere nj6kohesisht, duke menduar skenarin me t€ keq per veten, per njerezit e aferm, dhe sidomos

skenarin qd mund te ndiqnin per familjen time (nEnen dhe babain). I ndodhur ne rrethana shume

td v6shtira per jeten time, kam pranuar te bashkepunoj me organet e sigurimit, duke e par€ si

zgjidhje rrethanore per momentin ku ndodhesha. Ngu ky moment deri ne Shkurt 1991, kohe ne te

cilen jam larguar nga Shqiperia,pra per afro 11 muaj, organet e sigurimit t€ shtetit megfithe

perpjekjet e pareshtura qE kane kryer ndaj meje, nuk kane mundur t€ md aktivizojne pEr q€llime

tE t5,ne. Ne fakt, ngamuaji Dhjetor 1990 e deri shkurt 1991, pasi i kam informuar shoket e dhomes

si dhe disa shoket te tjerd, keta me kane ardhur n€ ndihme sa here qe punonjesit e sigurimit te
shtetit tentonin te me kontaktonin. Sqaroj faktin (dhe ju tashme e dini me prova e fakte) se per

asnje moment nuk kam prodhuar asnje produkt qe mund ti sh€rbente organeve te sigurimit t€

shtetit.

Pasi jam njohur me te dhenat e dosjes time, rikonfumoj edhe njehere T00o/o deklarimet e mia ne

deklaraten e dates 09.03.1990 perpara Organeve te Sigurimit t€ Shtetit, deklarate e bere me

shkrimin tim dhe e firmosur nga une, ku deklaroj se per arratisjen time jashte shtetit kam biseduar

vetem me dy shoket e mi: Ilir Murati (SHOK I KURSIT TIM DHE SHOK KONVIKTI) dhe Astrit
Zeqo (SHOK KONVIKTD.

Nderkohe qe, dosja ne ngarkim td personit tim, nder te tjera permban dy dokumente te "prodhuara"
nga organet e sigurimit te shtetit dhe konkretisht:

1) Dokumenti "Vendim pdr td tdrhequr nd rrjetin informativ ft OSSH me baz€ detyrimi td
objektit Filip Talo";

2) Dokumerrti "Relacion pdr studimin e dosjes t€ p€rpunimit aktiv n€ ngarkim ft Filip
Talos".

Pasi kam lexuar me vemendje te dy keto dokumente, konstatoj se ato permbajne te dhena te

pasakta, dhe/ose t€ manipuluara apo t€ falsifikuara.

aJ

Me konkretisht, ju b6j me dije se:



Ne dokumerfiin "Vendim pdr ft ftrhequr nd rrjetin informative rc OSSH me bazd detyrimi t€

objehit Filip Talo" kam konstatuar keto te dhena te pasakta, dhe/ose te manipuluara apo td
falsifikuara.

1) Ne faqen "2" pragrafr "Il" te ketij dokumenti citohet: Objehi Filip Talo tishtd marrd n€

pdrpunim paraprak me 23"01.1989 mbi bazen e denoncimeve td studentdve llir Murati dhe

Ilir Metaj dhe me viirtetimin e tyre me telcnik€ operative me 23.04.1989.

Ky citim eshte i pasakte dhe/ose i manipuluar apo i falsifikuar per arsye se:

a) Shok€t e vetEm me te cilet une kam biseduar p6r arratisjen time jashte shtetit jane dy dhe

konkretisht Ilir Murati (SHOK I KURSIT TIM DHE SHOK KONVIKTI) dhe AstritZeqo
(sHoK KONVIKTI);

b) Denoncimi i vetdm qe me eshte vene pdrpara nga punonjesit e sigurimit te shtetit eshte

vetem denoncimi i shokut tim te klas€s dhe konviktit Ilir Murati (denoncim i cili Euditerisht
mungon nd dosje).

c) I vetmi person qe ka perdorur ndaj meje teknike operative eshte shoku im Ilir Murati dhe

ky fakt eshte i konfirmuar nga organet e sigurimit te shtetit n€ dokumentet dhe pergjimet

qe me kane vendosur perpara ne date 09.03.1990 (dokumente te cilat guditerisht mungojne

nE dosje).

d) Ju informoj se ne klasen time ka patur dy persona me emrin Ilir Metaj dhe konkretisht: Ilir
Rexhep Metaj dhe Ilir Mero Metaj. Sqaroj faktin se ne asnje rrethan€ apo situate un€ nuk

kam biseduar me asnje prej tyre per idene e anatisjes jashte shtetit, si dhe asnje prej ketyre

dy personave nuk me ka pyetur apo shprehur ndonje kerkese apo dyshim lidhur me idene

time p€r t'u arratisur. Ky fakt konfirmohet edhe nga dokumentet q€ me kanE ven€ pErpara

punetoret dhe operativet e sigurimit te shtetit ku rezultonte vetem nje person si denoncuesi

im dhe ai ishte: Ilir Murati.

Sa mesip€r, und kerkuesi Filip Talo, kerkoj korrigjimin/saktesimin e ketij parugraft duke qartesuar

faktin se personi i Vetem q€ me ka denoncuar me prova, fakte dhe pErgjime ne organet e sigurimit
t€ shtetit eshte Ilir Murati.

2) Ne faqen "2" paragrafi "VI" te kett dokumenti citohet: pdr objektin Filip Talo ka

denoncuar edhe studenti llir Metaj, i cili bisedat armiqt)sore td zhvilluara prej Filipit, i ka

mdsuar prej denoncuesit llir Murati, pasi jan€ shokb kursi me njdri tjetrin dhe me objektin.

Ky citim eshte i pasakte dhe/ose i manipuluar apo i falsifikuar per arsye se:

a) SE pari citimi ne paragrafin "VI", fq2bie ne kundershtim me citimin e punonjesit

operativ ne paragrafin"Il",faqe"2" pasi: ne paragrafin "II" citohet se "denoncuesi Ilir
Metaj" e ka vertetuar denoncimin e tij me teknike operative, nderkohe q€ ne paragrafin

"VI" te po te njejtes faqe, te te njejtit dokument, citohet se "studenti llir Metaj" i ka

mesuar "bisedat armiqiisore prej denoncuesit llir Muratif'. Qartazi kemi nje dualitet,

p€rplasje dhe kontradikt6 frazash n€ faqen 2 te ketij dokumenti, pasi nga nj€ra an0 Ilir
Murati esht€ qartazi denoncues nd6rkohe qe "studenti" Ilir Metaj njEhere pErmendet si

denoncuss (madje edhe me teknike operative), kurse figa ana tjet€r po disa paragrafe
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meposht€ te te njejtit dokument, permendet fakti se studenti Ilir Metaj e ka mesuar

veprimtarine armiqesore nga denoncuesi Ilir Murati. Pra, rezultojne perplasje, thenie

dhe cilesime kontradiktore, n€ nj6 dokument t€ prodhuar nga organet e sigurimit tE

shtetit. Ju jeni Autoriteti pergjegjes dhe keni tagrin te vleresoni per kdto "lajthitje";
b) Se dyti e rikonfirmoj edhe njehere autenticitetin e deklaratave tE dh€na me shkrim

perpara punonjesve te sigurimit te shtetit ne date 09.03.1990 ku rezulton se:

Un€ Filip Talo, jam denoncuar ne organet e sigurimit tE shtetit vetem nga njO person

dhe ai 6shte Ilir Murati.

Sa mesiper, une kerkuesi Filip Talo, kerkoj korrigf imin/sakEsimin e ketij paragrafi duke qartesuar

faktin se personi i Vetem q€ me ka denoncuar me prova, fakte dhe pErgjime n€ organet e sigurimit

te shtetit esht6Ilir Murati.

3) Ne faqen "3" paragrafi "III" te ketij dokumenti citohet: Nga informacioni i T.O. dt.

2.3.1989 del se objekti Filip Talo i shprehel denoncuesit llir Metaj nder rc jera se: " ... ne

do ft arratiseshim, keshtu e kishim llogaritur... s'u hapa shumd (me ly) e pdrderisa nuk tt

hap lry muhabet nuk kishe p€rse li diie rnA shume... un1 kerc muhabel e kam btir€ r,etem me

ty, me dhe li ljer€t rutk ke pune fare ...keft muhabet me ty e bera ne formd shoqdrore

dhe mora rnendimin t€nd....jenti 5-s vela, pese shok€....por I'i nuki njeh mor burrd, ikim

direh...eshe edhe nje tjeter me ne, ti nuk e njeh/'are at€ dhe as ai nuk le njeh ty. Mttct mi)

ka derguar lajm qe oi muhabeti ka p€r t'u bdr€.... kerc shokun e Dundsit e njoh me

mird...por uni) pdr vehte kam hequr dorC, ta thashe edhe ate dite, me ty nuk ka pttnd njeri...

Kur denoncuesi e pyet ndse ka biseduar me ushtarin e Sarand\s, objekti thotd: " ...un€ e di
qi at€her€.. por ai nuke di muhabetin.fare per ate pune.. ai tha qd te arratisemi, te ikim.

Po ko bes! cti....".

Ky citim eshte totalisht i pavertete dhe i manipuluar/falsifikuar, pdr arsye se:

a) Se pari konfirmoj se kete bisede e kam bere vetem per vetem me Ilir Muratin, ne nje lokal

afer Qytetit Studenti. Madje edhe sot e kujtoj me saktesi lokalin ku eshte zhvilluar kjo
bisede. Ilir Murati kishte marre me vehte edhe dy shishe me vere tE kuqe Librazhdi, dhe

kishte si synim te me jepte per td pire me qellim qe une te flisja/hapesha per gdo pyetje qe

ai do te bente. Pik€risht ky ka qen€ momenti, qe une kam kuptuar se Ilir Murati ishte

bashkepunetor i sigurimit te shtetit dhe ishte i pajisur me pergjues. Qendrimi im ka qene

refuzues si ndaj pijes ashtu edhe ndaj giithe pyedeve qe me bente Ilir Murati. Sqaroj dhe

konfirmoj faktin se te gjitha keto pyetje sig jane cituar nE faqen "3" paragrafi "III" te
Dokumentit "Vendim pdr t€ tdrhequr n€ rujetin informativ rc OSSH me bazij detyrimi t€
objektit Filip Talo", mua Filip Talo md jan6 b€re nga shoku im Ilir Murati.

b) Ky fakt, konfirmohet edhe ne vazhdimin e p6rshkrimit te kesaj situate, ku nd dokument

citohet se: A,ktualisht obiektt paraqitet i tdrhequr por nd q€ndrimin e tij duhet rc keft
in/luencuar edhe ndonjd dyshim pdr pozit€n e denoncuesit....
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Sig edhe e sqarova mesip€r, ky eshte momenti qe kam kuptuar se Ilir Murati po me

provokonte qdllimisht si bashkdpundtor i sigurimit, dhe une jam terhequr.

Nga ana tjet6r, perveg dy personave Ilir Mrnati dhe Astrit Zeqo, rikonfirmoj faktin se

asnjehere nuk kam bere biseda arratisje jashte shtetit me ndonje person tjeter ne klasen

time;

c) Ky fakt konfirmohet ne mdnyre te qarte dhe shterues edhe me deklaraten time tC dates

09.03.1990 te b6re me shkrim dore dhe firmosur nga und, perpara organeve tE sigurimit td

shtetit dhe konkretisht:

Ne deklaraten time me shkrim dore deklarohet p€rpara organeve t0 sigurimit tC shtetit se

personat e vetem me td cilet kam biseduar per t'u arratisur jashte shtetit jane: Ilir Murati

dhe Astrit Zeqo. Me konkretisht ne njd nga keto biseda, sig deklarohet ne faqen 2 citohet

se: bisedat e tjera qe beja me llirin qofte edhe me Astritin lidhur me ushtarin qd do td md

ndihmonte (dshte shlcruajtur dy herd kjo) qe do ft md ndihmonte ptir t'u arratisur nga

Saranda e te) tjera, keto md shumd si biseda i beja p1r t'i mbushur mendjen llirit dhe

Astritit... "

Ky fakt provon dhe konfirmon ne mdnyre te qartd dhe shterues se personat e vetdm qe une

kam berd biseda arratisje jashte shtetit jane Ilir Murati dhe Astrit Zeqo. Edhe biseda per

"ushtarin e sarandds" nga deklarimet e mia e qafie se eshte b€re me Ilir Muratin.

Lidhur me te dhenat e pasqyruara ne faqen "3" paragrafi "III" te Dokumentit*Vendim pdr

te t€rhequr n€ rrjetin informativ ft OSSH me baz(i detyrimi ft objektit Filip Talo", tashme

rezulton e qarte se minimumi jane te paverteta dhe maksimumi jane te

manipuluara/fal sifi kuara.

Sa mesiper, une kerkuesi Filip Talo, kerkoj korrigjimirVsaktesimin e ketij paragrafi. duke qartesuar

faktin se personi i Vetem qe md ka denoncuar me prova, fakte dhe pergjime ne organet e sigurimit
te shtetit €shte Ilir Murati.

4) Ne doktrrnentin "Relacion pCr sludimin e do,sjes te perpunirnit akliv n€ ngcn'kim rc Filip
Talos" citohet se: "Vela Filipi ashtei man'a ne p€rpunim P.P. m€ 23.1.1989, mbi baz€n e

denoncimeve td studenl€ye ilir lV[urati dhe llir Melaj dhe me v€rtetirnin e tyre me T.O. eshe

ngritur na perpunim aktiv mi 23.01.1989".

Bantar mbi giithe faktet, deklarimet, argumentet dhe sqarimet e cituaramesipdr, une kerkuesi Filip
Talo, rikonfirmoj perpara Autoritetit t€ Dosjeve se personat e vetem qe kam biseduar per arratisje

jashte shtetit jane Ilir Murati dhe Astrit Zeqo. Denoncuesi im i vetEm qe ka depozituar edhe

deklarimet e tij edhe pergjimet e kryera ndaj meje (td konfirmuara me dokumente nga organet e

sigurimit te shtetit) eshte Ilir Murati.
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E nderuar Kryetare dhe Anetare t€ Autoritetit te Dosjeve,

N€ nenin 39 "Kdrkesa prlr korrigjime", te Ligiit 45/2015 "P€r tii Drejtdn e Informimit pdr
Dokumentet e Ish-Sigurimit td Shtetit td Republikes Popullore Socialiste td Shqipdrisd"
parashikohet se: Neni 39

l. Kur kerkuesit e dokumenteve, sipas p€rcaktimeve rc kefij kreu, si dhe personat e pdrmendur ni)

to konstatojnd se nd dokumentet dhe t€ dhdnat e v€na nd dispozicion nga Autoriteti ka pasakti)si,

ata v1nt nA dijeni Autoritetin, duke paraqitur kirkes€ pdr koruigjimin e td dh€nave.

2. Kerkesa pdr koruigiimin e td dhdnave pdrmban evidentimin e plotd td informacionit te pasaktd,

arsyet e vlerdsimit rc kefij informacioni st td pasaktd, identifikimin e pjesiive ku ka vend pdr
saktdsime, si dhe td dh€na apo dokumente qr! vdrtetojnd pretendimet pi)r pasahesi dhe qe

ndihmojnd nd saktdsimin e informacionit. Kur kijrkuesi nuk disponon td dhdna apo dokumente td

tilla, por eshe ne dijeni td vendndodhjes sd tyre, ai vd nd dijeni Autoritetin per ketd fakt.

Me tej akoma, ne nenin 40 "Korrigiimet" po te Ligjit 4512015 percaktohet se: I\teni 40

1. A,[e marrjen e nii kdrke,se, sipas nenit 39, rc kefij ligji, Afioriteti vihet ne levizje pdr t€ verifikuar
pr e tendim et e kerkue s i t.

2. Ktrr nga dokmnentet e paraqihra nga karkuesi, sipas pikes 2, rc nenit 39, ft kefi ligji, apo nga

kerkimet e Autoritetit provohet pretendimi pir pasaktesi, Atrtoriteti ben korrigjimet perkatCse n€

dokumentin e prodhuar nga vet€ Autoriteli, njA kopje e te cilit i bashk€ngjitel dokumentit origiinal.
Ne qclo rasl korriglimi bihel me vendinl td arslts|uar dhe mund t€ ankimohet nd giykat1n

kompetenle p€r giykimin e qeshtjeve odrninistrative.

3. Dokumentel e korrigfuara, sipas kefij neni, ruhen dhe t,ihen ni dispozicion, nd te ardhmen, sij

bashku me korrigjimet pdrkatdse.

NE k6to kushte, bazuar ne giithe arsyetimin si mesipdr, si dhe referuar bazes ligjore te sip€rcituar,
me an6 td k€saj kerkese, kerkoj korrigjimin/sakt6simin e te dh6nave ne dosjen nC ngarkim te
Personit tim, duke saktesuar/qartesuar faktin se personi i Vetem qe mua Filip Talo me ka
denoncuar me prova, fakte dhe p6rgjime ne organet e sigurimit td shtetit eshte Ilir Murati.

Gjithashtu, me an6 te kesaj kerkese, k€rkoj nga institucioni Juaj, tE zbatoni me korrektesi ligii,
duke ju bere me dije paraprakisht, se geshtjen time do ta ndjek edhe ne institucionet nderkombdtare
per te drejtat e njeriut.

Me respekt,

Kerkues

Filip Talo

{,
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